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MYNTFÖRELÄSNING PÅ HISTORISKA MUSEET I LUND! 

Boka in tisdagen den 10 oktober kl. 17:00 - 18:00 på Lunds Universitets Historiska Museum. 

Då kommer Dr Michel Amandry att hålla en föreläsning med titeln 

Roman Provincial Coinage: An Overview. 

På initiativ av Bengt Holmén i Göteborg och Rut och Bengt Holméns stiftelse för numismatik har Dr 

Michel Amandry bjudits in att i oktober hålla ett antal föreläsningar i Sverige. 

Från 1991 till 2013 var Dr Amandry direktör för mynt- och medalj-

kabinettet i Bibliotèque Nationale de France i Paris. Under tiden 

2003 till 2009 var han även president för International Numismatic 

Council och är sedan 2015 president för Société française de 

numismatique. 

Hans forskning har varit och är inriktad på det romerska imperiets 

numismatik. Bland Dr Amandrys talrika publikationer kan följande 

nämnas: Le monnayage des duovirs corinthiens, Roman Provincial 

Coinage (i flera volymer tillsammans med bl.a. Andrew Burnett) och 

Coinage Production and Monetary Circulation in Roman Cyprus. 

Föreläsningsserien inleds i Göteborg den 7 oktober (Masterpieces of 

Archai, Classical and Hellenistic Coins), därefter den 8 oktober på 

Lödöse museum (Roman Provincial Coinage: An Overview). Innan han kommer till Lund hinner 

han med ett föredrag på GNF:s månadsmöte den 9 oktober (The Romanization of Hellenistic 

Coinage in the Mediterranean East). Den 10 oktober blir det alltså Lunds tur. 

Men innan detta ska vi hinna med ett möte i Skånes Numismatiska Förening den 28 september. På 

mötets auktion finns som vanligt ett varierat utbud där vi hoppas att det ska finnas något för alla. 

 


 
 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

TORSDAGEN den 28 SEPTEMBER 2017, klockan 19.00. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 

STYRELSEN, Malmö, 21 augusti 2017 

 

 

Foto: François-Xavier Seren 2008 

http://www.sknf.se/
mailto:foreningen@hotmail.com
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1. Diverse. Brädspelsbricka (Brettstein) med musicerande och dansande människor 

   Ex MISAB 20, nr 240  1/1+ 250 

2. Polletter. Trollhätte Kanal & Slussverk. 1 kanna dricka koppar; Sti 188:3 1 75 

3. - Sthlms Transport- & Bogserings AB (FFH o AK / FÄST) zink; SP.5B.8:1 1/1+ 25 

4. - Köpenhamn. Kjøb Humbers Danske Cycler mässing; JS A 52 1+ 40 

5. - Utgår 

6. Spelpenningar. Fortuna Fugax Holst 147 1 25 

7. - Frögd och oro för mängen / Spelpenning Holst 153 1/1+ 50 

8. - Je vous le souhaite / Spelpenning Holst 156 1/1+ 50 

9. Sverige. Gustav III. 2/3 riksdaler 1779 små plantsfel 1+ 500 

10. Japan. 100 mon 1835-70 KM Y7 1+ 40 

11. Spanien. 8 maravedi 1826 KM 486.1 1?)(1 10 

12. Turkiet. 20 kurush AH1277, år 7 KM 693 1 50 

13. Tyskland/Preussen. Taler 1857. Siegen des Mansfelder Bergbaues 

 små repor; KM 472 (1+) 150 

14. Partien. Vologases III (105-147). AR drachm 3,73 g, 20 mm 1+/01 300 

15. Medaljer. Oscar II. Kungl. Patriotiska sällskapet. 2:a storleken  

i gul-grönt band silver, ca 20 g; rispor (1+) 40 

16. - Gustav V.  Baltiska utställningen i Malmö 1914 E Lindberg; brons, 60 mm 1+/01 50 
17. Poster. 20 mynt, olika länder, mest 1900-tal   10 

18. - 19 polletter, Sverige o Danmark  vk 40 

19. - 4 korroderade/skadade bronsmedaljer, Gbg 1881, Uggla, Abrahamsson 

   och Nordostpassagen  vk 10 

20. Polletter. Kungsgårdens valsverk. Mjölk. 3 | KGD.  

   Mässing. 26 mm. NM XII 52:1 1/1+ 50 

21. - Malmö. Kockums. Grip inom 2 ringar (3 olika) SkP 45.36:9a,9b,10b 1+ 40 

22. - Sperlingsholm/Araslöv. En dagskörsel 1826. Gul papp. SkP 4.1:13 01 500 

23. - Lott: 32 svenska transportpolletter  vk 30 

24. - Lott: 16 svenska spel- & mjölkpolletter  vk 20 

25. Medaljer. Tyskland/Bayern. Militär Verdienst Kreuz Merenti (1866) 

   3:e klassen med krona och svärd förgylld brons, med band 01 500 

26. - Ungern. Minnesmedalj, befriandet av Transylvanien 1940  

    zinklegering, 36mm, med band 1+ 100 

27. - - Minnesmedalj, återförenandet av södra Ungern 1941 

    zinklegering, 36mm, med band 1+ 100 

28. - - Fire Cross Medal (A HAZÁÉRT) 1941 

    svärtat kors på brons, 37mm, med band; korr.fläckar 1+ 100 

29. - - Fire Cross Medal (A HAZÁÉRT) 1942 

    svärtat kors på brons, 37mm, med band 1+ 100 

30. - Österrike-Ungern. Laeso Militi 1918 (till den skadade soldaten)  

    zinklegering, 38mm, med band som anger 4 skador; korr.fläckar 1/1+ 100 

31. - - Karl Troop Cross (1916)  zinklegering, 30mm, med band 1/1+ 50 

32. - - Franz Josef I. Tapperhetsmedalj (DER TAPFERKEIT) 

    brons, 31mm, med band; hack 1 50 

33. - - Karl I. Tapperhetsmedalj (FORTITVDINI) 

    brons & zink, 31mm, båda med band; hack 1,1+ 50 

34. - Österrike-Ungern & Ungern, 4 medaljer  brons & zink vk 25 

35. Sverige. Oskar II. 5 öre 1874-1898 15 olika ex, bl.a. 1877, 79, 82/1 1?-1+/01 75 

36. - - 5 öre 1886-1904 15 olika ex  1?-1+/01 40 

37. - - 5 öre 1905  01 50 

38. - - 5 öre 1906  01 40 
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39. - - 5 öre 1907  01 25 

40. - - 2 öre 1874-1889 15 olika ex  1?-1+ 40 

41. - - 2 öre 1876 på 75  1/1+ 40 

42. - - 2 öre 1888  1+/01 25 

43. - - 2 öre1890-1907  16 olika ex  1-01 100 

44. - - 2 öre 1891  01 40 

45. - - 2 öre 1900 runda nollor  1/1+ 75 

46. - - 1 öre 1874-1885  11 olika ex  1?-1+ 75 

47. - - 1 öre 1883-1907  19 olika ex  1?-01 100 

48. - - 1 öre 1892 rengjord (1/1+) 40 

49. - - 1 öre 1894 rengjord (1) 25 

50. - - 1 öre 1906  01 50 

51. - Gustaf V. 2 kronor 1910 FMM  1? 40 

52. - - 2 kronor 1922-1931 7 olika ex vk 100 

53. - - 2 kronor 1934-1940 8 olika ex vk 100 

54. - - 2 kronor 1942-1950 16 st 1+-01 100 

55. - - 1 kr 1912-1940 15 st 1-01/0 100 

56. - - 1 kr 1924-1941 12 st 1-01/0 100 

57. - - 1 kr 1942 ÅUB  1 40 

58. - - 1 kr 1942-1950 11 st 1-01 50 

59. - - 50 öre 1914-1935 8 st 1?-01 50 

60. - - 50 öre 1919  01 50 

61. - - 50 öre 1928  01 40 

62. - - 50 öre 1936-1939 4 st 1+-01/0 50 

63. - - 50 öre 1943-1950 7 st 1-01 25 

64. - - 5 kr  1935 Jub 2 st 1+,01/0 75 

65. - - 2 kr 1921 Jub 3 st 1+-01 75 

66. - - 2 kr 1932 Jub 2 st 1+-01 50 

67. - - 2 kr 1938 Jub 2 st 1+-01 40 

68. - - 25 öre 1910 stort kors 01 40 

69. - - 25 öre 1912  01 50 

70. - - 25 öre 1914  01 25 

71. - - 25 öre 1916,1919  01 50 

72. - - 10 öre 1909  01 75 

73. - - 10 öre 1911  01 40 

74. - - 10 öre 1913-1919 6 olika ex 01 100 

75. - - 10 öre 1916-1942 17 olika ex 1?-01 25 

76. - - 5 öre 1910  1 100 

77. - - 5 öre 1927  1 100 

78. - - 5 öre 1911, smal bas liten fläck 01 50 

79. - - 5 öre 1912 liten fläck 01 50 

80. - - 5 öre 1909-1938 15 olika ex 1-01 50 

81. - - 5 öre 1916  kort 6:a obet.bl.skr. (01) 40 

82. - - 5 öre 1916, lång 6:a obet.bl.skr. (01) 40 

83. - - 5 öre 1919 brons  01 40 

84. - - 5 öre 1917,1918,1919, järn rostfläckar (01) 100 

85. - - 5 öre 1943-1950, järn 7 olika ex 01 40 

86. - - 2 öre 1909  01 25 

87. - - 2 öre 1901  01/0 50 

88. - - 2 öre 1912  01/0 50 

89. - - 2 öre 1913  01 25 
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90. - - 2 öre 1914 liten fläck (01/0) 25 

91. - - 2 öre 1915  01 25 

92. - - 2 öre 1916  2 var.ex,1919,1920 (4 ex) 1+-01/0 25 

93. - - 2 öre 1917,18,19 rostfläckar (3 ex) (01) 25 

94. - - 1 öre 1909 litet kors 01 30 

95. - - 1 öre 1910  01 25 

96. - - 1 öre 1911  01/0 25 

97. - - 1 öre 1912, 1915 (2 ex) 01 25 

98. - - 1 öre 1914 öppen 4:a 1 40 

99. - - 1 öre 1914  01/0 25 

100. - - 1 öre  1916 lång o kort 6:a (bläckskrift), 1920 (3 ex) (01),(01),01 20 

101. - - 1 - 50 öre 1909-1950   låda med 128 mynt, en del bra kval vk 100 

102. - Gustaf VI Adolf. Silverlott: 2kr(x22), 1kr(x18), 50 öre(x8), 25 öre(x9),  

    10 öre(x11),5kr 1954-71(x6), 5 kr jub 1952,1959,1962,1966, 10 kr jub 1972 vk 500 

103. - Carl XVI Gustaf. 1000 kronor 1989 VM Ishockey i kassett; guld 0 1000 

104. - - 1000 kronor 1993 Kung i 20 år i kassett; guld 0 1000 

105. - - 200 kr 1980, 1983, 1989, 1993, 1993 Jub. i kassett; (5 st) 0 500 

106. - - 100 kr 1983(x2), 1984(x2), 1985, 1988(x2) i kassett; (7 st) 0 350 

107. - - 50 kronor 1975, 1976  0,01 100 

108. Spanien. 2000 pesetas 1996 (KM 968) + Tjeckisk minnesmedalj  01 30 

109. Ryssland. Ivan IV Ivanovitj (1533-1584). Kopek C 1 25 

110. - Fjodor Ivanovitj (1584-1598). Kopek delvis svagpräglad 1 40 

111. - Boris Godunov (1598-1605). Kopek  / HO 1 40 

112. - - Kopek 1604 PBI 1 40 

113. - Dmitrij Ivanovitj (1605-1606). Kopek. Pskov C 1 75 

114. - Aleksej Michailovitj (1645-1676). Kopek. Moskva Ṁ 1 40 

115. - - Kopek (2 st) 1 25 

116. - Peter Aleksejevitj (den store) (1682-1725). Kopek 1701 ЯΨЯ 1 25 

117. - - Kopek 1701 ЯΨЯ 1 25 

118. - - Kopek 1705 ∂ΨE 1 25 

119. - - Kopek (före 1696) Ṁ 1 25 

120. - - Kopek (2 st) 1 25 

121. Ryssland. Peter I. 5 kopek 1725 MA 1 25 

122. - - Kopek 1712, 1716 (2 st) 1?,1 50 

123. - Katarina I/Peter II. 5 kopek 1726(HA), 1727(HA), 1730(MA) (3 st) 1? 25 

124. - Anna. Denga 1731-1740 (7 st) vk 25 

125. - -  Polushka 1734, 1735(x2) (3 st) 1 40 

126. - Elisabet. 5 kopek 1758, 1760, 1761 (3 st) vk 50 

127. - - 2 kopek 1758 (stor & liten diam.), 1759 (på molnkopek) (3 st) 1 50 

128. - - 2 kopek 1757, 1758, 1761, denga 1743, 1748 (5 st) vk 25 

129. - Katarina II. 5 kopek 1766, 1771, 1772 EM; (3 st) 1?/1 50 

130. - - 5 kopek 1776,1779 (perf.), 1794 EM; (3 st) 1?/1-1/1+ 50 

131. - - 2 kopek 1763 överpräglad på 4 kopek 1762  1 25 

132. - - 2 kop 1763(CM), 1770(EM), 1 kop 1789(EM), denga 1770(EM) (4 st) 1?-1/1+ 50 

133. - - 1 kop 1788, polushka 1789 båda utan mm; (2 st) 1? 30 

134. - Paul. 2 kopek 1797, 1798, 1799, 1801 EM; (4 st) 1?-1+ 50 

135. - - 1 kopek 1797, 1799, 1800, denga 1797 EM; (4 st) 1-1+ 50 

136. - Alexander I. 10 kopek 1823, 5 kopek 1822, 2 kopek 1810-15(5st),  

     1 kopek 1811-14 (4st) (totalt 11 st) vk 100 

137. - - Denga 1812(x2), 1813, 1819 (4 st) 1-1/1+ 75 

138. - Nikolaus I. 20 kop 1848, 10 kop 1833, 5 kop 1838-55 (5st) silver (7 st) 1?-1+ 100 
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139. - - 10 kopek 1833 (x2) koppar; en med kanthack; (2 st) (1/1+),1? 50 

140. - - 5 kopek 1833, 1835, 1837, 1852 (4 st) vk 25 

141. - - 3 kopek 1840, 1843, 2 kopek 1826-53 (9st) (totalt 11 st) vk 50 

142. - - 1 kopek 1829-1854 (11 st) vk 50 

143. - - ½ kopek 1840-1855 (8 st) 1?-1+ 25 

144. - - ¼ kopek 1840-1851 (5 st) 1?-1+ 25 

145. - Alexander II. 20 kopek - ¼ kopek 1855-1881 (37 st) vk 100 

146. - Alexander III. 10 kopek - ¼ kopek 1882-1894 (14 st) vk 50 

147. - Nikolaus II. 20 kopek - ¼ kopek 1895-1916 (48 st) vk 50 

148. - Lott: 40 st äldre och nyare ryska kopparmynt  vk 40 

149. Sovjetunionen. 1 rubel - 1 kopek 1923-1970 (28 st) vk 50 

150. Polletter. Bjurfors mässingsbruk. BB )( dalavapnet. Bly.NM XII 5:1; korr 1? 100 

151. - Gimo järnverk. Kolpolletter, stig kol (G), läder & zink. Sti 65:1,4; (2 st) 1?,1+ 100 

152. - Göteborg. Lorentzbergs värdshus. 75,60,50,40,35,25,20,15,10,5.  

   Förtennat järnbleck. Sti 209:91-100; (10 st) 1+ 175 

153. - - Lorentzbergs värdshus. 100, 25, 10, 5. Mässing.  

     NM XII 29:141-144; (4 st) 1/1+ - 01 125 

154. - Stockholm. H. Anderssons matinrättning (Sammanbindningsbanan).  

   50, 25. SP.3D.17:10,11; (2 st) 1+/01 50 

155. - - CA Carlssons marketenteri. 2. Koppar. SP.3D.6:6 01 75 

156. - - AB Stockholms Bryggerier. 15. Mässing. SP.2B.20:2 1+ 100 

157. - - AI Westmans marketenteri. 2 öre. Mässing. SP.3D.29:5 1/1+ 50 

158. - - Wiener Café. 100, 50, 25, 10 öre. Vitmetall. SP.3B.24:2-5; (4 st) 1+/01-01 150 

159. - Lingonbacka pappersbruk. Lumppollett 1808.  

   Namnteckning på baksidan (Lundström). hörnförlust 1+ 250 

160. - Storebergs säteri. Dagsverke. J·A·K på ½ skilling 1819 NM XII 133:3 1+ 150 

161. - Söderfors bruk. Kolpolletter. H/3S, H/1T/S. Koppar Sti 185:4, 15 1+ 175 

162. - Vedevåg. Värdshus på Vedevåg, 4 skilling(?) 1797. Sti.193:1. korr. 1?/1 100 

163. - Örebro. Matinrättningen för fattiga. Matpollett 18 maj 1852. Papper.  1+1 75 

164. - England/Stoke-on-Trent. Spårvägspolletter Smith 730 8 var; (2 st) 1+ 150 

165. - Ungern/Budapest. Alagut-tunneln (2 olika), Lanchid-bron (10 olika)  1-01 250 

166. - Österrike/Mühlbach. Kolpollett, ”3 truhen kohlen” Koppar. 1700-talet  1+ 100 

167. Diverse. Äldre kulformad vikt (143,7g)   75 

168. - 6 äldre kulformade vikter (4,4 - 32,3g)   150 

169. - Gammal votivgåva. Arm på tunt bleck (4756mm) silver?; ristningar, perf.  100 

170. - Gammal votivgåva. Hjärta på tunt bleck (3552mm) silver?; perf.  100 

171. Sverige. Karl XI. 1 öre 1671 kantex 1 75 

172. - Karl XII. 5 öre 1703  1/1+ 100 

173. - - 1 öre 1708  1/1+ 75 

174. - - 1 öre 1717  1/1+ 50 

175. - - 1/6 öre SM 1707 Ex Antikören; snedcentr. Rv 1+ 50 

176. - Fredrik I. 5 öre 1738 GZ obet. fläck 01 150 

177. - - 1 öre 1724  1+ 50 

178. - - 1 öre 1736 kantex 1/1+ 50 

179. - - 1 öre SM 1738, 1739 (2 st) 1 40 

180. - - ½ öre SM 1720, 1721; 1 öre KM 1724, 1749 (4 st) 1?-1/1+ 25 

181. - Adolf Fredrik. 8 öre SM 1771 båge i A; små rispor på rv (1/1+) 250 

182. - - 4 öre SM 1771 tunna rispor på rv (01) 500 

183. - - 5 öre 1763 kantex 1/1+ 150 

184. - - 2 öre SM 1765, 1768 (2 st) 1+, 1 50 

185. - Gustav III. 2/3 riksdaler 1780 på 79 rispor på av (1+) 300 
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186. - - 1/3 riksdaler/1 daler SM 1777  1+ 250 

187. - - 1/6 riksdaler 1788  1+/01 200 

188. - - 1 öre KM 1772, 1778; 3 pfennig 1776 Pommern (3 st) vk 25 

189. - Karl XIII. 1/24 riksdaler 1814 repa/silverprov under monogr. (1+/01) 100 

190. - Karl XIV Johan. ¼ riksdaler specie 1834 obet. pl.fel 1+ 200 

191. - - 1/16 riksdaler specie 1835  1+ 125 

192. - - 1 skilling 1819  1/1+ 40 

193. - - 1 skilling 1821, 1825 (2 st) 1/1+ 50 

194. - - ¼ skilling 1825 en del röd lyster 1+/01 50 

195. - - ¼ skilling 1830 delvis svagpr. 1/1+ 100 

196. - - 1/12 skilling 1825 räfflad rand; en del röd lyster; fläck (01) 75 

197. - - 1/12 skilling 1825 slät rand 1+ 150 

198. - - ¼ skilling 1832, 1/6 skilling 1832 palmkvist; (2 st) 1/1+,1+ 100 

199. - - 2 skilling banco 1835  1/1+ 150 

200. - - 2 skilling banco 1837 kantslag, obet. ärg (1+) 100 

201. - - 2 skilling banco 1841 kantslag (1+) 100 

202. - - 1 skilling banco 1837 kantslag, hack (1+) 25 

203. - Oskar I. 1/16 riksdaler specie 1850 ompunsad 5:a i årtalet 1+ 50 

204. - - 4 skilling banco 1850  1/1+ 100 

205. - Karl XV. 4 riksdaler riksmynt 1870 plantsfel, hack (1/1+) 500 

206. - Gustav V. 5 öre 1930  01/0 25 

207. - - 5 öre 1930  01/0 25 

208. - - 5 öre 1938  01/0 25 

209. - - 5 öre 1938  01/0 25 

210. - - 1 öre 1915  01/0 25 

211. - - 1 öre 1915  01/0 25 

212. Sverige. Oscar II. 2 kronor 1876-1907 (14 st) vk 250 

213. - - 1 kronor 1876-1903 (8 st) vk 75 

214. - Gustaf V. 2 kronor 1910-1940 (31 st) vk 500 

215. - - 1 krona 1912-1941 (31 st) vk 250 

216. - GV & OII. 50 öre 1883-1939 (18 st) vk 75 

217. - - 2 kronor 1897 (x2), 1907, 1932 (4 st, alla Jub) vk 75 

218. - GV & GVIA. 2 kronor 1944-1966 (65 st) vk 650 

219. - Gustaf VI Adolf. 5 kronor 1952 Jub  01 25 

220. Litteratur. Holmbergs lagerlistor 39-45 grönt halvklotband, bra skick 50 

221. - Holmbergs lagerlistor 46-59 grönt halvklotband, bra skick 50 

222. - Holmbergs lagerlistor 60-70 grönt halvklotband, bra skick 50 

223. - Post: 17 småskrifter med svensk numismatik bra skick 25 

224. - Post: 12 kataloger, småskrifter & böcker, bl.a Roman Coins and  

    their values  bra skick 25 

225. - Post: 8 böcker & småskrifter, bl.a. Malmer: Mynt och människor samt  

    SkNF:s småskrifter 1 - 4  bra skick 25 
 

Slut på auktionen! 
 

 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 

 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 

 

 
 

http://www.sknf.se/
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Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 

här finnas även föreningens bibliotek. 

Vårt telefonnummer är 0772-75 95 25 (OBS! Nytt telefonnummer!). 

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se
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Uppnådda priser vid Skånes Numismatiska Förenings auktion 2 mars 2017 

 

Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris 

1 60 51 225 101 40 151 45 

  2 75 52 40 102 50 152 90 

  3 220 53 500 103 50 153 100 

  4 800 54 0 104 45 154 100 

  5 200 55 75 105 200 155 35 

  6 280 56 75 106 60 156 45 

  7 200 57 50 107 210 157 210 

  8 130 58 210 108 190 158 90 

  9 250 59 50 109 2 600 159 230 

  10 600 60 150 110 35 160 160 

  11 900 61 200 111 150 161 25 

  12 750 62 160 112 200 162 100 

  13 140 63 375 113 860 163 350 

  14 95 64 300 114 75 164 625 

  15 160 65 200 115 245 165 350 

  16 500 66 260 116 190 166 300 

  17 340 67 675 117 475 167 400 

  18 390 68 260 118 50 168 450 

  19 310 69 200 119 100 169 270 

  20 2 200 70 400 120 375 170 75 

  21 2 400 71 180 121 110 171 775 

  22 640 72 160 122 140 172 650 

  23 270 73 240 123 0 173 220 

  24 290 74 170 124 125 174 175 

  25 250 75 250 125 0 175 360 

  26 180 76 110 126 100 176 240 

  27 210 77 400 127 100 177 270 

  28 120 78 115 128 100 178 210 

  29 70 79 165 129 200 179 210 

  30 220 80 80 130 150 180 290 

  31 180 81 70 131 50 181 4 600 

  32 1 100 82 25 132 100 182 120 

  33 400 83 200 133 0 183 210 

  34 95 84 300 134 0 184 75 

  35 425 85 75 135 75 185 3 000 

  36 70 86 55 136 125 186 2 300 

  37 180 87 10 137 25 187 300 

  38 50 88 3 800 138 210 188 1 250 

  39 30 89 250 139 220 189 1 300 

  40 35 90 310 140 200 190 220 

  41 360 91 390 141 650 191 1 550 

  42 90 92 150 142 600 192 1 700 

  43 75 93 45 143 170 193 1 300 

  44 450 94 160 144 650 194 850 

  45 0 95 85 145 150 195 400 

  46 225 96 50 146 170 196 2 500 

  47 50 97 130 147 150 197 700 

  48 0 98 120 148 175 198 110 

  49 150 99 140 149 160 199 925 

  50 200 100 150 150 80     

   


